

学习贯彻十八大 争创发展新业绩

学习十八大精神专题培训班结业

我市启动转作风优环境集中整治活动

本报讯 记者向东宁、朱哲、黄柱报道:昨日下午,我市召开学习十八大精神专题培训班结业暨转变作风优化环境集中整治活动动员大会。市委书记任振鹤作重要讲话,市委副书记、市长丁小强作动员报告并辅导。

任振鹤指出,要目明头脑。全市各级干部要认清形势,深刻领会,坚决贯彻中央八项规定、省委六条意见和市委七条要求,做政治上的清醒人、明白人。大事面前,来不得半点糊涂。

任振鹤强调,要移风易俗。移风易俗,说到底就是作风上的破与立。

是重大的党性问题,不是小是小非问题,而是大是大非问题。大局面前,来不得半点糊涂。当前,咸宁的工作大局,就是深入贯彻落实党的十八大精神,加快推进省级战略咸宁实施。省级战略咸宁实施,关键在人,关键在作风。要通过改进作风,打造一支靠得住、过得硬的“铁军”队伍,营造一种敢担当、竞作为的干事氛围,不断开创省级战略咸宁实施的新局面。

“破”就是破陋习、破歪风。不正之风如果不认真加以解决,就会带来人心民意的背离,带来党政形象的损降,带来发展气场的减弱,带来竞进能力的退化。在改进作风、优化环境的问题上,我们“等不起”,也“慢不得”,否则咸宁跨越赶超的目标就不能实现。我们要“立”的是符合科学发展观要求的思想观念、工作作风。要大兴学习调研之风,强化理论学习,紧密结合省级战略咸宁实施的生动实践,学以致用,以用促学,研究新情况,破解新难题。

要大兴改革创新之风,把改革创新精神体现到加快推进省级战略咸宁实施的各个方面、各个环节。要大兴履责担当之风,进一步增强政治担当、职责担当、能力担当和资格担当。要大兴求真务实之风,以良好的用人导向促进广大干部求真务实、创业成事。要大兴艰苦奋斗之风,牢记“两个务必”,坚决摒弃不思进取、贪图享受之风。要大兴为民爱民之风,以亲民爱民的实际行动取信于民,以富民惠民的实际成果赢得民心。(下转第四版)

切实转变作风 优化发展环境

本报评论员

在全市上下学习贯彻十八大精神、加快推进省级战略咸宁实施的关键时期,市委举行专题培训班暨转变作风优化环境集中整治活动动员会,深入学习贯彻党的十八大精神,对全面加强作风建设、优化发展环境进行总动员、总部署。这对全市经济社会科学发展意义重大、影响深远。各级各部门务必认真领会、贯彻落实,把思想和行动迅速统一到市委的决策部署上来。

近几年,我市注重转变机关工作作风,营造良好发展环境。然而,一些单位和个人服务效率低下、上班纪律散漫等问题仍然突出,市纪委在动员会上通报的多起违纪案件,就是例

证。作风问题如果不认真加以解决,就会带来人心民意的背离,带来党政形象的损降,带来发展气场的减弱,带来竞进能力的退化,影响到咸宁的长远发展。

表面上看,发展比拼的是投资、是项目;实质上说,发展比拼的是工作作风和发展环境。哪个地方的干部有一流的工作作风,哪个地方就能创造一流的发展环境,就能吸引更多的发展要素,就能在竞争发展中赢得主动。当前,咸宁面临的形势可谓前有标兵、后有追兵、侧有强兵。作风建设只能加强不能削弱,作风标杆只能提升不能降低。我们要通过转变作风,打造一支靠得住、过得硬的“铁军”队伍,营

造一种敢担当、竞作为的干事氛围,形成一个抢机遇、促崛起的社会环境。

转变作风,优化环境,既要“破”,发现和查处一批问题干部;更要“立”,树立和保持强大的发展气场。我们要大兴学习调研之风,把学习当成一种习惯,把调研当成一种风气,不断提升能力,争做“能吏”;要大兴改革创新之风,以更大的胆识、更大的力度推进“两型”社会建设综合配套改革,试出新活力,闯出新天地;要大兴履责担当之风,进一步增强政治担当、职责担当、能力担当和资格担当,尤其是各级领导干部要认识到自己是“关键的少数”,必须起关键性作用;要大兴求真务实之风,围绕“真”“实”二字进一步

(执笔:陈新)

我市开展电视问政和暗访检查

查处一批违规违纪问题

赤壁地税局过年突击发钱 58万元,局长被记过

2012年12月30日,赤壁市地税局发放春节物资款每人4000元,共147人累计58万元,在该局福利费科目中列支。省地税局给予赤壁市地税局局长张三喜行政记过处分,咸宁市纪委给予张三喜党内严重警告处分。赤壁市纪委给予赤壁市地税局分管副局长李永安党内警告处分,给予赤壁市地税局党组成员田志农、覃俊、马小林、刘汉斌诫勉谈话处理。所发物资款已全额清退。

(下转第四版)

市直单位集中收看大会直播实况

本报讯 记者饶红斌、王佳报道:昨日下午,市直各部门单位组织干部职工集中收看了学习十八大精神专题培训班结业典礼暨转变作风优化环境集中整治活动动员大会直播实况。

记者看到,市委办公室、市人大办公室、市政府办公室、市政协办公室、市纪委、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委、市行政服务中心、市供电公司等分会场里座无虚席,每个人都在认真倾听和记录会议讲话。

采访中,大家纷纷表示,以此次会议为契机,进一步增强抓好政务环境促进经济发展的责任感和紧迫感;以学习贯彻十八大精神为主线,进一步提高认

识,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策上来,为咸宁早日实现“工业崛起”、建设鄂南强市提供良好的发展环境。

市委宣传部文艺科科长游晴说:这次会议一是设计新,二是形式新,通过电视现场直播的形式,公开性很强,教育效果好。

市综治办副主任周建武表示:作为政法工作者,一定认真履行自己的职责,为优化咸宁发展环境担当作为。

市纪委监察局干部室主任宋早霞说:纪检监察干部一定要以身作则,带头遵守中央、省、市有关规定,为优化咸宁发展环境作贡献。

武咸城铁 抓紧施工

22日,施工人员在武咸城铁咸宁南站进行道岔组装、钢筋绑扎。

为实现早日通车,施工人员农历初十从各地奔赴而来投入项目建设中,元宵节也在工地上度过。

记者 陈红菊 程慧 摄



没吃月半粑 开始种庄稼

嘉鱼抓作风行动早动真格

本报讯 特约记者汪姝琴、通讯员王展明、蒋扬眉报道:俗话说“吃了月半粑,各自种庄稼”,可是今年的情况不同了,正月初七,嘉鱼县行政、事业单位要求工作人员全部到岗到位。“自从纪委到中心暗访后,早上七点半就要到岗,每天要签到4次,中途想出去买菜也不敢了”,县行政服务中心窗口工作人员深有感触地说。

据了解,该县深入贯彻落实党的十八大精神,中央“八项规定”、省委“六条意见”、市委“七条要求”和县委“九

条意见”,采取有力措施,加大明察暗访力度,强化责任追究,在全县取得了实实在在的效果。

春节期间,该县成立13个巡视督察组,采取上门巡视、电话督查、走访干部职工、受理信访举报、查阅财务账目等多种形式,对全县78家县直单位和8个镇春节期间落实厉行节约和廉洁自律有关规定进行巡视督察。成立4个暗访组,开展暗访活动14次。

正月初七以来,暗访组连续三天对全县86家单位执行工作纪律情况

进行了明察暗访。对暗访中发现的问题,责令有关单位进行了严肃处理。对县行政服务中心、县市场开发服务中心上班期间违反工作纪律的7名工作人员,不仅进行了通报批评,还分别给予取消评先评优、免职处分。

通过专项巡视督察,大家普遍反映:现在串岗拜年的少了,主动研究工作的多了;相互吃请的少了,厉行节约的多了;绝大多数单位已在部署安排新一年的工作计划,自觉地从春节的氛围里收心。

市领导检查城区创卫工作时要求

加强管理 严格执法

本报讯 记者李嘉、通讯员闵劲华报道:昨日,市委常委、宣传部长陈树林、副市长方松率市创卫办、卫生局、咸安区政府负责人,先后深入温泉路步行街、地质队市场、书台街等6处,检查城区创卫工作。

市领导认真查看了温泉路步行街的创卫情况,发现还存在出店经营、占道经营、乱搭乱建、车辆停放不规范、背街小巷垃圾清理不及时等问题,要求责任单位和有关职能部门要加强管理,严格执法,加大整改和处罚力度,完善垃圾池等环卫设施。

随后,市领导来到书台街北

段、小泉村九组度家湾,检查发现路面及两侧垃圾长期无人清扫、附近居民当街建菜地。市领导指出,要明确责任单位,落实整改措施,及时清扫垃圾,每个社区的背街小巷可配发流动垃圾推车。

当天,市领导还检查了咸安新客运中心、咸宁新火车站广场等地,要求重点整治附近垃圾成堆、小餐馆占道经营、流动摊贩等问题。市领导指出,地质综合市场不具备经营条件,立即关停改造,及时做好业主安置和拆迁前期工作;咸安宏大农贸市场整改虽取得一定成效,但水产和禽类区需要加大整改力度。

市领导督办滨河西路创卫工作时要求

把滨河西路打造成样板路

本报讯 记者闻期骏报道:21日,市委常委、常务副市长黄剑雄率市规划局、行政服务中心、审计局、城管执法局等部门负责人,实地督办滨河西路创卫工作。

滨河西路全长1.5公里,沿街设有行政单位、银行、医院、居住小区和商铺,卫生情况总体良好。当天,检查人员沿街检查卫生及交通设施设置等情况。滨河西路两处红绿灯双面朝向车辆、行人众多,特别是行人无序通行现象突出,市领导要求责任单位联系相关部门,尽快

研究设立人行红绿灯。在市中行营业场所门前,停车位设置及车辆停放影响交通秩序和市容环境,市领导要求相关部门主动上门衔接,妥善设置停车位,加强日常管理服务。

黄剑雄强调,牵头和责任单位要按包街要求,加强领导、落实专人包保负责;要集中精力、抓紧整改落实;要相互配合、共同做好创卫工作,确保将滨河西路打造成“模范路”、“样板路”,为我市“创卫”工作奠定坚实基础。

创建国家卫生城市

节俭上了年饭桌

记者 刘漾

打从记事起,无论城市还是农村,逢年过节,无一不是菜满桌、饭大锅、酒满蛊的印象。特别是团圆饭,讲究“有吃有剩”、“年年有余”。

大年初四,我去崇阳城关的舅舅家拜年,感到餐桌上有了变化,没了“盘叠盘、菜堆菜,吃完剩大半”的现象。

“菜都有,但我没做那么多,不够吃再做。咱也响应国家号召反铺张浪费,哈哈……”一贯热情、大气的舅舅有些“腼腆”地找“借口”:“现在生活好了,每天都是过年,今天让你们‘减减肥’”。

她一改往年来客聚会大鱼大肉、大盘小碟摆上满满一桌的习惯,做了一桌清新的美味佳肴:大碟子换了小碟子,大鱼大肉变成了清淡的绿色食品,量少精致,爽目

可口。

“来客都要做新饭菜,吃不了就剩下。再客来还得做新的,最后吃不了都倒掉,真可惜,让我们老吃剩菜不公平哟!”舅舅还在为今年的“招待改革”找“理由”。

“酒喝好不喝醉。”没想一向被称为“酒仙”的舅舅今年也变了调。往年在舅舅拜年,大家免不了推杯换盏,酒量比武,每次都要喝得东倒西歪,没有人“生猪仔”决不罢战。

“家人相聚,要的是和睦,要是健康,日子好过,但不能忘本!”奶奶附和着作了“总结”。

泉都速写
quan du su xie
新春见闻

咸宁日报招聘编辑记者公告

因事业发展需要,咸宁日报面向社会公开招聘编辑记者若干名。现将有关事项公告如下:

一、应聘条件:

1.热爱新闻事业,有较好的新闻采编能力和沟通能力,熟悉报纸传播特点;

2.品学兼优,作风正派,遵纪守法;

3.具备全日制本科(二)以上学历,五官端正,身体健康,年龄30周岁以下(研究生学历和具有新闻从业经验2年以上的,年龄可放宽至32周岁)。

三、应聘所需材料:

应聘人员持学历、学位证书(应届毕业生持毕业生推荐表)、个人简历、身份证复印件、近期彩色照片两张、获奖证书、公开发表作品原件复印件,以及其他能证明个人能力的材料。

四、录取:

经笔试、面试后择优录取,试用期满经考核合格后正式聘用。

五、报名时间、地点

1.报名时间:2013年2月21日—3月10日
2.报名地点:咸宁日报社大楼6楼总编办公室;电话:0715-8126940。

咸宁日报社

2013年2月20日